

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 442/2004 della Commissione, del 10 marzo 2004, che stabilisce gli importi unitari degli acconti sui contributi alla produzione nel settore dello zucchero per la campagna di commercializzazione 2002/2003**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 72 dell'11 marzo 2004)

Nel sommario e a pagina 51 nel titolo e nell'articolo 1:  
anziché: «campagna di commercializzazione 2002/2003»,  
leggi: «campagna di commercializzazione 2003/2004».

A pagina 51, nell'articolo 1, alle lettere b) ed e):  
anziché: «86,50 EUR»,  
leggi: «96,83 EUR».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE